ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 – ΕΝΟΤΗΤΑ 2.5 (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ)
	για τετράγωνο

στκ

επανάλαβε 4 [μπ 100 δε 90]

τέλος 
	για πόρτα

στα δε 90 μπ 40 αρ 90

στκ

επανάλαβε 2 [μπ 40 δε 90 μπ 20 δε 90]
στα αρ 90 μπ 40 δε 90
τέλος

	για τρίγωνο

στκ
δε 30
επανάλαβε 3 [μπ 100 δε 120]

τέλος 
	για παράθυρο
στκ

επανάλαβε 2 [ μπ 20 δε 90]

τέλος

	για σπίτι

τετράγωνο

στα

μπ 100

τρίγωνο

πόρτα 

παράθυρα
τέλος
	Για σπίτι (διοθρωμένο με πόρτα/παραθυρα)
τετράγωνο

πόρτα

στα μπ 60 δε 90 μπ 20 αρ 90

παράθυρο

στα μπ 40

παράθυρο

στα αρ 90 μπ 60 δε 90 πι 60 

στα μπ 100

τρίγωνο

τέλος

	για χωριό

επανάλαβε 4 [σπίτι στα δε 60 μπ 200 αρ 90 πι 100]

τέλος
	

	για πόλη

επανάλαβε 2 [χωριό στα αρ 90 μπ 800 δε 90 πι 200]

τέλος
	


